



ОБ'ЄДНАННЯ РОДИЧІВ політв'язнів Кремля

Президенту України
Петру Олексійовичу Порошенко

Копія:

Уповноваженому Президента України з питань
врегулювання конфлікту на Сході України Ірині Володимирівні Геращенко
Голові Служби безпеки України
Василю Сергійовичу Грицаку
Прокурору Автономної Республіки Крим
Мамедову Гюндузу Айдиновичу

Вельмишановний пане Президенте,

Ми, родичі українських політв'язнів, що їх викрала та ув'язнила Росія за політичними мотивами, утримує у тюрмах на власній території та окупованій АР Крим, представляємо інтереси та боремося за свободу 68 незаконно ув'язнених українців, визнаних такими – авторитетними правозахисними організаціями. Ми щиро вдячні Вам за зусилля, які Ви спрямовуєте задля визволення українських громадян, що стали жертвами агресії Росії проти України. Зважаючи на історію звільнення шістьох українських політв'язнів з кремлівських застінок протягом останніх чотирьох років – вважаємо, що найдієвішим способом повернення наших рідних додому є «обміни» їх на російських злочинців, які відбувають покарання чи знаходяться під арештом на території України.

У своїх зверненнях в ЗМІ Ви не раз наголошували на готовності звільнити російських найманців, ув'язнених в Україні, в обмін на звільнення наших рідних з російського полону. Щодня молимося про те, аби ці обміни відбулися якомога скоріше, про те, аби Україна захистила своїх патріотів від репресій агресора.

23 квітня 2018 року стало відомо, що на КПВВ «Чонгар» в рамках кримінального провадження за фактом вчинення державної зради, під процесуальним керівництвом прокуратури Автономної Республіки Крим Головним управлінням Служби безпеки України в Автономній Республіці Крим (з місцем дислокації у м. Херсон), в порядку ст. 208 КПК України, затримано громадянку, яка діючи в інтересах Російської Федерації, а також неурядової всеросійської громадської організації «Волонтеры Победы», будучи довіреною особою кандидата в Президенти Російської Федерації Путіна В.В., незаконно організувала та проводила на тимчасово окупованій території АР Крим та м. Севастополь збір підписів на підтримку висунення Путіна В.В. кандидатом на пост Президента Російської Федерації на виборах 2018 року.

За інформацією ЗМІ – затримана – Олена Одновол. Вона, беручи участь в офіційній процедурі підготовки до незаконного проведення на тимчасово окупованій території АР Крим та м. Севастополь виборів президента РФ, надала сприяння Російській Федерації та неурядовій всеросійській громадській організації «Волонтеры Победы» у

проведенні підривної діяльності проти України на шкоду її суверенітету, територіальній цілісності та недоторканості.

Пане Президенте, просимо Вас взяти цю справу під особистий контроль, аби Олена Одновол, яка підозрюється у злочинах проти України на користь Росії, понесла відповідальність за свою незаконну діяльність та поповнила «обмінні списки» російських злочинців, у поверненні яких може бути зацікавлена Російська Федерація в обмін на звільнення наших рідних. «Об'єднання родичів політв'язнів Кремля» єдине в позиції, що ймовірні злочинці, які підозрюються у підривній діяльності проти нашої держави мають бути на особливому рахунку у державних установах. Україна має використовувати всі можливості для досягнення домовленостей з Російською Федерацією про повернення наших рідних додому.

Просимо Вас, пане Президенте, захистіть та поверніть додому наших рідних!

Голова ГО «Об'єднання родичів політв'язнів Кремля»
від імені та в інтересах родичів 68 українських політв'язнів



27.04.18